

省城8000环卫工有了私人律师

还将获赠价值30余万元的法律咨询卡

本报10月21日讯(记者 陈伟) 为迎接第十九届“环卫工人节”,21日,济南市城管局联合山东法杰律师事务所为省城8000余环卫工人签订私人律师合同,并将陆续向环卫工人发放总价值30余万元的法律咨询卡,环卫工人以后可免费享受咨询、代理诉讼等法律服务。

21日上午9点,在市中区大观园环卫所,得知要有自己的私人律师后,十余名环卫工人早早地来到了所里。山东法杰律师事务所主任张行进给环

卫工人讲解如何在清扫过程中保证自身安全以及遇到突发事件如何维护自己的权益等内容,并现场和环卫工人签订了私人律师合同。

环卫工人刘长彬告诉记者,他来自济宁泗水,干环卫工人已经很多年了,平时工作比较忙,基本上每天都在路上,经常会遇到突发情况。

“比如车辆刮擦环卫工,一些市民对环卫工人使用不文明语言等,尽管自己非常气愤,但一般都是息事宁人,不会过多追

究,毕竟没有时间精力。”刘长彬说,如今情况不同了,有了私人律师后,遇到情况可以给律师打电话进行处理。

大观园环卫所刘所长介绍,所里一些环卫工人都来自济宁市的农村,脾气温和,人性善良。工作过程中,即便遇到意外情况,也往往不了了之。“现在部分市民还是歧视环卫工人,不尊重他们的劳动,因此他们在工作经常会遇到别人的白眼,甚至冷嘲热讽。有了公益律师的支持,环卫工人

以后在工作中更有底气,工作起来也更有自信了。”

张行进告诉记者,现在律所里有20余位律师,环卫工人只要遇到突发情况,可以随时拨打办公电话寻求律师的帮助。下一步,他还将向省城8000余环卫工人每人赠送价值365元的律师咨询卡,总价值约30万元。

“通过签订私人律师合同,省城环卫工人的权益可得到更好的维护,解除城市美容师的后顾之忧。”市城管局社会动员处相关负责人说。

泉城风尚

贵重皮包丢车上 一小时后找回来

本报10月21日讯(记者 孟燕 见习记者 王红星 通讯员 黄桂芝) 20日下午,济南公交恒通出租车公司三分公司办公室内,一男子向工作人员连声道谢,请公司一定要好好表扬鲁AT6107号出租车司机纪明师傅拾金不昧的高尚行为。

10月20日12时30分许,市民李先生在中恒批发市场附近乘坐出租车前往火车站,下车时把包遗忘在出租车的后座位上,包内有3000余元现金及各类信用卡和一些材料。过了好大一会儿,李先生才发觉包不见了,非常着急。“包里除了现金和银行卡之外,还有准备公司施工进料的详细清单啊!”

李先生想到手机还在自己的包里,便借了个电话拨打起来。令李先生没想到的是,手机响了,两下就通了,接电话的是出租车司机纪明师傅,他问明情况后对李先生说:“包已经帮您收好了,随后给您送去。”

13点30分许,纪明师傅将捡到的包交还到失主李先生的手中。

曝光台

夜间施工频扰民 四个工地被警告

本报10月21日讯(记者 陈伟 通讯员 陈雷华 李国兵) 工地夜间施工噪声扰民,居民不胜其烦,尽管城管执法人员下达了《责令限期改正通知书》,但施工方仍屡教不改。对此,槐荫区城管执法局直属一中队直接对施工工地的“上级”企业下达整改通知书,自上而下加强管理,起到很好的效果。

据了解,自9月中旬以来,槐荫区城管执法局数次接到某建筑工地未办理夜间施工手续进行夜间建筑施工,噪音扰民的举报。槐荫区城管执法局直属一中队接到投诉后数次对该工地施工单位进行了查处,但该施工单位对执法工作不配合且仍存在违规的夜间施工行为。

此后,执法人员通过调查了解到,该处工地的施工单位是某建筑工程公司的项目部,执法人员遂将违法行为告知函送到了该公司。同时,执法人员还对辖区内另外3处未办理夜间施工手续及施工过程中产生扬尘污染的企业送达此类告知函,要求工地及时接受处理,采取改正措施或补办相关手续。

“通过将告知函发放给施工企业,让企业加强对工地的管理,相比城管执法部门的监督,起到了更好的效果。”该负责人说。



▲在消防官兵的努力下,自燃的老轿车大火被扑灭。(视频截图)

►消防人员正在解救被困在侧翻面包车里的司机。 裴志强 摄

面包车侧翻 老轿车自燃

消防人员提醒:出车前要常检查车况

本报96706热线消息(记者 尉伟) 10月20日下午,文庄西104国道,一辆面包车发生侧翻,济南公安消防白马山中队的官兵赶来将被困司机救出。而晚上,省城东西丹凤街附近,一辆轿车行驶中不仅起火冒烟,油箱也发生破裂,油火四溢。最后,在济南公安消防济泺路中队官兵的努力下,才将火扑灭。

20日下午5点半左右,在文庄西104国道上,一辆面包车不慎因事故侧翻路上,司机被困。

“司机被卡在变形的驾驶室内,面包车还出现了油箱泄漏。”接警后,白马山消防中队的官兵到现场用破拆器材对被困司机进行救援,并对泄漏的汽油进行喷水稀释。10分钟后,被卡司机成功解困。

20日晚9点半左右,省城东西丹凤街铁路桥附近,一辆西行的轿车也突然起火冒烟。

“我开着开着,突然闻到车上有股焦糊味。”司机王先生告诉民警。一看不好,他连忙停车查

看。他打开车前盖后发现:车内不仅出现明火,还向发动机舱蔓延过来。

“用了俩灭火器呢。”王先生连忙找来灭火器,可效果不佳。发现异常后,附近的居民也伸出援手,可王先生借来脸盆端水灭火依旧未果。

“轿车的油箱还出现了破裂。”接警后,济南公安消防三中队的官兵闻讯赶来。为安全起见,民警封闭了附近的道路。消防官兵一边对破裂的油箱进行

喷洒泡沫、降温,一边阻止火势继续蔓延。

15分钟后,火情最终得以解除。不过,轿车已被烧成了骨架。至于起火原因,司机王先生表示,这辆轿车开了有十年了,可能是线路问题所致。

消防人员提醒:出车前要常检查车况,尤其是老车,要经常进行线路和油路的检查,及时消除隐患。

视频截图 线索提供者 方先生 奖金100元

济南九龙泌尿专科医院



- 前列腺疾病
- 男性功能障碍
- 性传播疾病
- 泌尿生殖感染
- 泌尿外科
- 男性不育
- 生殖整形
- 泌尿结石

鲁医广【2013】第08-05-186号

地址: 济南市天桥区北园大街349号

专家热线0531-66722222

怕给儿女丢面子 老人不愿进托老站

本报10月21日讯(见习记者 李师胜 记者 肖龙凤) 21日,记者走进裕辛苑托老站。该托老站是济南最早的日间托老站,记者了解到,不少老人因怕进托老站给孩子带来不好名声而宁愿独居家中。

“借助2004年济南市民政局制定的每张养老床位补贴2000元的扶持政策,社区投资5万元于2007年建成托老站,共有21个床位。”小辛社区居委会主任宋义来称,但是不少老人担心进托老站后,邻里会说子女不孝顺,所以很少有老人申请;还有老人很顾家,80多了还给孩子做饭、接送孩子。“进托老站养老,他们心里有障碍”。

托老站只有300平方米,老人在餐厅用餐后将桌椅撤掉,改成娱乐室,王站长脉金称。“面积太小,几年前规划扩建,需要四五百万,资金很难筹集,所以现在还未建成。”“老年人心理障碍与资金问题成为阻碍托老站发展的主要原因。”